



# Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 43. szám

A város lapja

2017. december 22., péntek

## Gyertyagyűjtás

Adventi gyertyagyűjtés december 23-án (szombat) 17.45-kor a Jézus Szíve plébánia közösségének vezetésével az Agórán. Az áhítatra szeretettel várjuk Ajka város lakosságát, készüljünk közösen Karácsony szent ünnepére.

## Ép testben ép lélek – volt mit ünnepelni



Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója elismeréseket ad át (Fotó: Györkös)

**Miért félnél, miért élnél, ha nem egy álomért? – vette fel nyitóbeszédében Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója a Sportgála 2017. díjátadóján, amit december 18-án tartottak a városi sportszarnokban. Különösen találó a Pál utcai fiúkból idézett kérdés, ugyanis a versenysport mindenre megtanít, ami ahhoz kell, hogy valaki elérhesse a csillagokat, vagy maga is példakép lehessen.**

A sport önfegyelmet, kitartást, fair play szellemiséget, együttműködést ad és megtanít beosztani az időt, amit Ajkán évek óta elismer a városvezetés.

Minden decemberben díjazták ezért a legjobb diáksportolókat és edzőiket, valamint a város tömegsportrendezvényein hosszú évek óta dolgozó sportaktívákat, illetve a felnőtt élsportolókat. Idén kupákkal, oklevelekkel és emlék szoborral jutalmazták a tehetséget, valamint a kitartást.

A sportszarnok ünnepi helyszínre változott, a díjazottakat és családjaikat exkluzív környezet fogadta a nagyszabású átadón. A fiatal sportolókat Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója, Utassy István, a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke és

Jákli Péter sportszervező köszöntötte a díjátadón.

Geri Gyula beszédében hangsúlyozta, hogy az ifjú sportolóknak kijár a legnagyobb tisztelet, hiszen a teljesítményük nem csupán egy alkalomra szól, hanem többéves munka eredménye, amire sokat tesznek az edzők és a családok is. Utassy István az adottságot, a családi háttérrel, a jó edzői gárdát, a sportszert, a szorgalmat, a motivációt és szerencsét emelte ki, amelyek mindegyike szükséges ahhoz, hogy a gyermekekből versenysportoló lehessen.

Az ünnepségen sportolókból és sportágakból sem volt hiány, hiszen az önkormányzat évről évre többet tesz azért, hogy a különböző sportokat meghonosítsa, később pedig fenntartsa Ajkán, így a fiatalok időről időre egyre többféle lehetőség közül választhat-

nak. A sportélet színessége és pezsgése mellett nem lehet szó nélkül elmenni, amihez siker is társulnak.

Jó tanuló - jó sportoló elismerésben idén huszonhárom diák részesült, a többség az Országos Diákolimpiai sport-sikerek mellett jeles vagy kitűnő tanulmányi eredménnyel lépett a színpadra, ami több mint tiszteletre méltó, hiszen az élet két fontos színterén is töretlen siker koronázza a fiatalok szorgalmát. A kiváló diákok között aerobikozó, úszó, trampolinos, karatéka és atléta versenyző is akadt.

Számukra a siker elérése nem nehézséget, hanem kihívást jelent. Mindent megtesznek az elismerésért. Hetente több alkalommal edzenek és ha kell, a hétvégeiket is rászánják a gyakorlásra, hogy a legjobb formájukat hozhassák a hazai vagy nemzetközi versenyeken. Teljesítményük így sokszorosan elismerendő. Az ünnepségen a jó tanuló - jó sportolóknak kívül a legjobb diákolimpiai, magyar kupa és országos bajnoki sikereket elért fiatalokat is díjazták a szervezők egyéniben és csapatban egyaránt.

A gyerekek mellett az edzőket is jutalmazták munkájukért, akik sokszor erejükön

felül is mindent megtesznek azért, hogy a tehetségeket támogassák. Szakmai tudást és támaszt jelentenek növendékeiknek és együtt osztoznak velük a sikereken és a nehézségekben egyaránt. A 2017-es év legjobb edzője Krüztner-né Vida Veronika, Csonkáné Krüztner Márta és Takács Helga lett, míg a legeredményesebb testnevelőként Végh Balázst köszöntötték.

Mindannyian sikeres éven vannak túl, amit az eredmények, a meg tanítványaik tisztelete, ragaszkodása jelképez leginkább. Vallják, hogy a sport nemcsak időtöltés, hanem szenvedély és egészséges versengés, ahol az ifjú sportolók azért tudják kihozni magukból a maximumot, mert élvezik, amit csinálnak.

A Sportgála 2017. második felvonásában a fiatalok után a legjobb felnőtt és utánpótlás sportolókat, valamint a város sportéletéért évtizedek óta dolgozó sportaktívákat díjazták, akiket dr. Horváth József, Ajka város alpolgármestere, Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója és Jákli Péter sportszervező köszöntött.

(Folytatás a 7. oldalon: Örömtánc a színpad előtt címmel.)



A közönség is jól szórakozott

(Fotó: Györkös)

## Az Óriásoknak volt a leghangosabb a szurkolótábora

Meghívásos alapon szervezik meg évek óta a nívós Santa Claus Kupát az utánpótlás jégkorong csapatoknak a Dunaujvárosi Jégcsarnokban, amelyen idén már az Ajkai Óriások is részt vehettek, hogy megmutassák ügyességüket és rátermettségüket nemzetközi környezetben. Hatalmas szurkolásból és lelkes játékból nem volt hiány U9-es jégkorongozóinknál.

A dunaujvárosi sportrendezvényre a nagy múltú magyar csapatokon túl Csehországból és Szlovákiából is érkeztek versenyzők, hogy izgalmas küzdelmeket követően a legjobb helyezést vívják ki klubjuk számára.

Az Óriásoknak hatalmas lehetőség volt a tornán való részvétel, hiszen olyan csapatokkal mérkőzhettek, mint az Ifj. Ocskay Gábor Jégkorong Akadémia, ahol a jégkorongnak már sok éves hagyománya van. Az ifjú ajkai korongozók néhány éves játéktapasztalatuk ellenére nem okoztak csalódást edzőiknek és szüleiknek sem, akik nagy elánnal és a leghangosabban szurkolták végig az izgalmas tornát.

Bece Zoltán vezetőedzőtől megtudtuk, hogy jól szerepeltek városunk sportolói, több meccsen is partiban voltak az ellenfelekkel.

Komoly feladat volt a gyerekeknek helyt állni egy ilyen színvonalas összecsapás-sorozaton, de szerintem jól vették az akadályokat. Nem vallottak szégyent, annak ellenére sem, hogy itt már az eredmények számítottak. A hozzájuk hasonló képességű csapatokkal egy mezőnyben végeztek, tizenötödikként zárták a tornát. Jövőre talán még előrébb lehet lépni a listán, ugyanis várnak vissza bennünket – foglalmazott az Óriások trénera, aki szerint nemcsak a gyerekek, de a szülők is kitettek magukért, hogy mindenki jól érezze magát a hétvégén.

SzR.



Edzők: Bece Zoltán, Bakos Gábor Játékosok: (fenn, balról) Schmutz Ádám, Farkas Tamás, Polányi Botond, Kovács Krisztián, Németh Kevin, Ekker Áron (alul) Keresztény Áron, Kósa Bence, Tóth Gergely, Rajmon Péter, Kerék Ádám, Kerekes Csongor

## SEGÍTETT AZ ÖNKORMÁNYZAT

## A tömbházak nyolcvan százaléka már megújult Ajkán



A felújított társasház

(Fotó: Györkös)

Hétezer-háromszáz társasházi lakásból több mint haterzet érintett eddig a felújítás a településünkön – tájékoztatta a jelenlévőket dr. Horváth József alpolgármester a Kossuth utca 10. szám alatti lakóépület energetikai korszerűsítési munkáinak ünnepélyes átadásán, amit december 11-én, a viharos időjárás ellenére megtartottak az épületnél.

Az összegyűlt lakókat Johanidesz Sándor, a terület önkormányzati képviselője köszöntötte az ünnepségen. Bevezetőjében megfogalmazta, hogy egy megszépült épület előtt állnak, ami azt bizonyítja, hogy a lakók vállalták a rájuk eső részt, ahogy Ajka Város Önkormányzata is, ugyanis az önkormányzat annak ellenére is támogatta a panel program megvalósulását, hogy központi támogatást nem kaptak rá.

A megújult tízeletes kapcsán azt is hangsúlyozta a képviselő, hogy nemcsak arculatában vált szebbé, de energetikakarékosabb is lett az épület, amit a lakók a fűtésszámlájukon fognak észrevenni az új szigetelésnek köszönhetően.

Johanidesz Sándor után dr. Horváth József alpolgármester hangsúlyozta, hogy ez az első épület, ami a Di-Fel Társasházkezelőhöz tartozik és elkészült, ezért ragaszkodtak a rossz idő ellenére is a hivatalos átadáshoz. Rámutatott, hogy a ház az 1970-

es években épült, így már szükség volt a felújításra, amiben a homlokzat hőszigetelésén túl, a tető és a lábazat szigetelése, a nyílászárók cseréje, valamint a fűtőkorszerűsítés is megvalósult. Ez pedig az életkörülmények javulását és energiatakarékosságot is magával hozza az ott élőknek.

Az alpolgármester felhívta a figyelmet arra is, hogy 2002-től folynak a lakásfelújítások Ajkán, 2018 tavaszán pedig kiírják a visszamaradt épületekre is a pályázatokat, hogy ott is megtörténhessen a felújítás.

Zárásként Felber Zoltán, a Di-Fel Társasházkezelő vezetője a tervekről beszélt a jelenlévőknek, amelyek között szerepel több Futó utcai épület, a Sávház és a Szolgáltatóház felújítása is, ahol ismételten számítanak az önkormányzat partnerségére.

Az átadás a már hagyományos hordógurítással, szalagvágással és kötetlen beszélgetéssel ért véget.

SzR



## Békés karácsonyt!

Szerkesztőségünk munkatársai békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánnak kedves Olvasóinknak! Legközelebbi lapszámunk 2018. január 19-én jelenik meg.

szerkesztőség

# A felsőcsingeri temető élő történelemkönyv

A Bódéért Hagymányörző Egyesület szervezésében december 11-én az Ajka környéki bányák nyugdíjas képviselői megkoszorúzták az 1909-es bányaszerencsétlenség áldozatainak sírját a bódéi temetőben.

Magyarország második legnagyobb bányaszerencsétlenségének 55 áldozata közül nyolc bódéi volt. Közülük heten a katolikus temetőben nyugszanak: Hoffmann János 36 éves, Keszler István 24 éves, Keszler János 38 éves, Rózsa József 26 éves, Stenger János 30 éves, Szakmeister József

41 éves, Kaufman Gyula 17 éves volt. A protestáns oldalon sírja található. A koszorúást követően a bányászhimnusz elneklése után a bódéi régi iskola épületében baráti találkozó keretében megemlékeztek az áldozatokról és az egykoron volt bányászatról.

Büszke lehet Bódé a hagyományörzőire, főként Horváth Károly helytörténet kutatóra, hogy évről évre újabb adalékokkal gyarapítja Bódé örökségét és a hozzá szorosan kapcsolódó bányászat összegyűjtött emlékeit. Az idei megemlékezésen a Felsőcsingeri temetőben fellelhető síremlékek után kutakodott, mivel a temetők élő történe-

lemkönyvek és sokat elárulnak egy-egy település múltjából, főként, ha az összefüggéseket keresi valaki és rátalál a kapcsolásra.

Horváth Károly a temetőben fellelhető 24 áldozat nyomán a Wiesner család egyik tagját követve számos új információval gazdagította a hallgatókat. Wiesner Rajmond volt az első jelentős, bányamérnöki képzettséggel rendelkező igazgató. Neki köszönhető az Emma és a Krisztina akna, illetve az Ödön táró, a vasút megépítése, az iskola alapítása, de 1883-ban ő volt Ajka első díszpolgára is.

Kutatta Riethmüller Ármint feleségének Leopold Franciskának, Szám Lőrinc

és Kisfaludy Mihály tanítóknak a családját. Eljutott Beitel Károlyig és feleségéig Meidl Margitig, akik Molnár Gábor anyai nagyszülei voltak. Megtudta a hallgatóság, hogy az író nagyon szerette, kedvelte a felsőcsingeri vidéket és az itt élő nagyszüleit, ezért az volt a kívánsága, hogy nagyszülei mellett nyugodjon. Végül is az óhaja nem teljesült, arra hivatkozva, hogy bezárták addigra a Felsőcsingeri temetőt.

Az iskolában megtartott rendhagyó történelem óra után kötetlen beszélgetéseket folytattak a megemlékezés résztvevői, majd az egyesület vendéglátásban részesítette a megjelenteket.

Cs.B.É.

# Műanyagtálnyi szeretet



Akik segítenek

(Fotó: Györkös)

Néhány jó szó és egy tál, gözölgő leves. Valakinek ennyi jut karácsonykor. Aki kapja mégis hálás, aki adja az pedig példamutató és önzetlen, hiszen nem csak saját magára és szeretteire gondol az ünnep alkalmával, hanem idegenekre is. Fedél nélkül élőkre, nagy családosokra, kisnyugdíjasokra és mindenkire, akinek valami miatt jól jön a segítség.

A BringAjka KSE közössége emberségből ezúttal (is) jelesre vizsgázott, hiszen számukra talán apró, másoknak mindennél többet érő gesztust tettek. Száz főre főztek bagulyást, amihez kenyeret, szaloncukrot és kedvességet csomagoltak útravalóul a rászorulóknak.

Nem néztek életkort, nemet, vagy bőrszínt, mindenkit kedvesen fogadtak december 17-én, a Polgármesteri Hivatal sarkánál, hogy vendégül lássák a pokrócokkal letakart sörpadoknál. Az ételosztást külön nem hirdették meg sehol, csak az Ajkai Család- és Gyermekjóléti Központot keresték fel, hogy jelezzék a velük kapcsolatban állóknak, ennek ellenére sorban álltak az emberek már tizenegy óra-  
kor, mikor a gulyás még csak melegedett.

A Lakatos és a Zoller család közreműködésével mindenki jól lakhatott, legalább aznap egyszer. BringAjka KSE le a kalappal előttetek!

Sz.R.

# Jubiláló fenyőünnep Babucsán



Rác Gyula: A térítésmentes szolgáltatásokból az egyesület tagjain kívül más személyek is részesülhetnek - bizonyos feltételek mellett

(Fotó: Györkös)

A Babucsá-dűlői Baráti Kör Egyesületben megalakulása óta Rác Gyula látja el az elnöki tisztséggel járó feladatokat, aki tájékoztatta lapunkat sokszínű munkájukról. Céljuknak tekintik a kulturális örökség megővését, a gyermek- és ifjúságvédelmet, illetve szabaddis és kulturált szórakozási igényeket is kielégítenek meghatározott normák mentén. Az általuk folytatott közhasznú tevékenységből, térítésmentes szolgáltatásból az egyesület tagjain kívül más személy is részesülhet, bizonyos feltételek mellett.

A Civil Házban éppen öt éve, hogy rendszeresen tartanak családi és baráti összejöveteleket. Számos klubfoglalkozásnak - fotó, baba-mama, természetudományi, csillagászati, művészeti -, nyári tábornak is

helyet biztosítanak, emellett alkalomszerűen kisebb családi programokat is lebonyolítanak. Egyik kiemelt rendezvényük a Fenyőfa ünnepség.

A most megrendezett ünnepen a Fekete István-Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium 3. d osztály kislányai Kovács Agnes tanítónő vezetésével karácsonyi versekkel és furulyaszóval köszöntötték a vendégeket. Őket a 4.b „Lucázása” követte.

A népszerű Úrkúti Csillagászati Klub tagjai vetítéssel egybekötött, érdekes ismeretterjesztő bemutatója a betlehemi csillag és a három király titkát kutatta: a Biblia, a csillagászat és az asztrológia tudományának segítségével, párhuzamba állításával ismertették a legfogadottabb elméleteket.

RÉ

# Folyton várunk valamire, nem csak adventkor

Ünnepre várva címmel nyitotta meg a Radó Andrásné kisgrafika gyűjteményéből összeállított tárlatot Gál Zsigmondné nyugalmazott középiskolai tanár december 15-én a városi múzeumban.

A megnyitón elhangzott, hogy az ember élete csupa várakozás. Várunk egy gyermek megszületésére, első mosolyára, első szavára majd lépésére, várunk a sikerekre, álmaink beteljesedésére, a nyugdíjas korra, békés idős évekre. Kétezer évvel ezelőtt Jézus születésével az emberiség régi vágya teljesült.

Karácsony előtt az adventi időszak egy boldog várakozás. Tudjuk, hogy eljön közénk Jézus, aki örömet, békét, szeretetet hoz. A művészet is gyakran merít Jé-

zus életéből. A kiállított kisgrafikák egy része a karácsony meghitt hangulatát sugározza. Több képen pedig már a szilveszter, a vidámság, az önfelédlt mulatozás a téma. Ez a korszaka az évnak szintén a várakozás. Várjuk az újat, a jobbat, a szebbet. Várjuk, hogy mit hoz a ma még ismeretlen.

A kisgrafikákon az alkotók más technikával fejezik ki az érzéseiket, hangulatokat. Egy fekete-fehér kép vagy néhány vonal ugyanolyan kifejező erővel bír, mint amelyen az egész felület kitölti a rajz.

A megnyitón a Hársfa együttes két tagja, György Zoltán és Papp Ferenc működött közre. A kiállítás január 17-ig látogatható.

TA



Sokakat érdekel a kisgrafika

(Fotó: Györkös)

# Csapatmunkával helyi kerékpárflotta is lehet

Ajka Város Önkormányzatát egy kerékpárral jutalmazták a 2017-es Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap kiemelkedő helyi rendezvénysorozatáért, amit Tóth Gergely, az önkormányzat fejlesztési és stratégiai referense vett át a közelmúltban a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumban. A stratégiai referens szerint igazi csapatmunka áll a jutalom mögött.

- Az Európai Mobilitási Hét megszervezését és lebonyolítását fontos feladatnak tartom, hiszen általa hívható fel leginkább a lakosság figyelmére a környezettudatos életmódra és az alternatív közlekedési lehetőségekre, amivel zöldebb, egészségesebb életet élhetnek a városban. Az említett programot sok helyi sport és kulturális egyesülettel, szervezetekkel közösen valósítottuk meg, így a kapott kerékpár lényegében a közösségi együttműködést szimbolizálja - számolt be Tóth Gergely, aki arra is rámutatott, hogy a mobilitási hét rendezvénysorozat az általa ismert egyetlen olyan



A siker igazi csapatmunka eredménye, amiben szerepet vállalt sokakkal közösen a Sportváros Non-profit Kft. (Geri Gyula), a TovaFutók SE (dr. Péntek Zoltán), Ajka Város Önkormányzata (Tóth Gergely, László Klaudia, Bakos-Szántó Renáta), a Molnár Gábor Műhely Alapítvány (Lovas Irén) és az Ajkai Rendőrkapitányság is (Gyuris Mónika).

kezdeményezés, ahol nemcsak a legjobbnak ítélt városokat, hanem személy szerint a szervezőket is díjazták.

Ajka eddig jól szerepelt a

kezdeményezésben, hiszen két éve oklevelet kapott a település a kiemelkedő szervezésért, tavaly a helyi programkoordinátort jutalmazták biciklivel,

idén pedig megkapta a város is az első kerékpárt, így apró lépésenként megvalósulhat a helyi kerékpárflotta.

Sz.R.

## Kisujjukban volt az informatika csínja-bínja

Tizenötödsszörre tartották meg a Bródy Imre Városi Informatika Versenyt a gimnáziumban, ahol egyénileg és csapatonként is értékelték a szervezők a tanulók teljesítményét szövegszerkesztési, grafikai és általános számítástechnikai ismereteik alapján. A jubileumi szellemi erőpróban tizenöt diák, azaz öt csapat indult, ám a bródys kisgimnazisták vitték a prímet hazai pályán.

A verseny fókuszában idén *Rátai Dániel* és találmánya, a Leonardo 3D állt, de ez nem okozott különösebben nehézséget a fiataloknak, hiszen ők már a digitális világ szülőit.

Az informatika versenyt a bródys *Táll Barnabás* nyerte meg. A hetedikes fiú fehallgatót és könyvet kapott tudásáért. Második helyen *Friedrich Hanna* végzett a Borsos Miklós Általános Iskolából, akit szintén fehallgatóval és könyvvel jutalmaztak. Harmadik legjobbnak *Tili Nóra Viktória*, *Tóth Emese* és *Heizler Balázs* bizonyult, meglepő módon azonos pont-

számmal, holtversenyben, ők pendrive-val és könyvvel lettek gazdagabbak. Mindhárom a Bródy Imre Gimnázium 8/G. osztályából érkeztek a megmérettetésre.

A csapatok között a Bródy1 (*Tóth Emese*, *Heizler Balázs*, *Tili Nóra Viktória*) és a Bródy2 (*Poór Benjamin*, *Simon Botond*, *Táll Barnabás*) futott be az első két helyre. Harmadikként a Borsos1 (*Friedrich Hanna*, *Marczi Richárd*, *Szabó Áron*) kollektívája remekelt. Az első fehallgatót, a második power bankot, míg a bronzérmesek egeret és USB lámpát kaptak ajándékba.

A szponzorok (helyi cégek és az iskola alapítványa) támogatásának köszönhetően senki nem távozott üres kézzel a rendezvényről. A dobogósok az elektronikai tárgyjutalmak mellett *Ősi Attila*, egykori bródys diák, ma már nemzetközileg elismert paleontológus könyvét kapták meg elismerésként.

SzR.

## Az informatika az oktatás jövője

Zamárdiban 1991 óta szervezik meg az INFO Éra konferenciát és továbbképzést, ahol informatikatanárok találkozhatnak a szakterület neves képviselőivel, illetve ismerkedhetnek meg az újdonságokkal. Az Ajka Bródy Imre Gimnáziumot *Jákliné Tilhof Ágnes* képviselte a rendezvényen.

A tanárnőtől megtudtuk - amiről külön szó esett a háromnapos rendezvényen -, hogy harmincezer informatikust hiányzik napjainkban a magyar piacról, ami tovább emelkedhet a jövőben.

A konferencián a résztvevők megismerkedhettek az 5G technológiával, ami néhány év múlva már jelen lesz a mindennapokban, de az együttműködő robotok és a távvezérelt robotkarok gyors térhódítását is tapasztalhatták.

A konferencián szakmódszertani előadásokat is tartottak, többek között a bródyban is használt Scratch programozási nyelvről és a Pythonról. Robotok programozására szintén lehetőség nyílt, de a 3D nyomtatás iskolai alkalmazását is átbeszélhették a résztvevők a legnagyobb hazai egyetem informatikai karainak bemutatkozását követően.

SzR.

## A saját készítésű dísz a legkülönlegesebb

„Nagy Karácsony immár eljő” címmel hirdettek ünnepváró családi délutánt a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ munkatársai és a segítő szervezetek december 17-én.

Az év egyik legszebb időszak a karácsony, ami a Megváltó születésének, az örömeinek, a békességnek, a szeretetnek, a családnak és különösen a gyerekeknek az ünnepe. Természetesen ezt hosszabb előkészület előzi meg. Mikulás után a napok már gyorsan telnek, a visszszámolás megkezdődik. Sok gyermek számolgatja ilyenkor, hogy mennyit kell még aludni, míg eljön karácsony napja.

A fiatalok örömmel vesznek részt ilyentéjt a készülődésben és a díszek elkészítésében. A vmk aulájában több asztalnál is ügyeskedhettek

a kézműves délutánra látogatók. Készült angyalkás szalvétatartó, karácsonyi mécses, papírból karácsonyfa és fenyőágon ajtódísz is, sok-sok csillámmal, de a legnagyobb tolongás talán a szaloncukros karácsonyfadísznél alakult ki, ahol *Harci Ilona* volt a gyermekek segítségére. Szinte alig akadt olyan apróság, aki ellen tudott állni a finom édességnek, így ellépve az asztaltól már zörgött is a kezében a kibontott szaloncukros papír.

Nem csak a csokoládé, de az egyedi díszek is mosolyt varázsoltak a kicsik arcára, hiszen a saját készítésű ajándék mindig a legkülönlegesebb a fenyőfa ágain. Az ünnepváró program jó hangulatban telt, amit *Belényesi Barnabás* zenés műsora zárt.

F.P.T.

# Karácsony a Bányásztelepen

**Hatodik alkalommal gyűltek össze az érdeklődők a Bányásztelepen, a Liliom parkban a karácsonyi ünnepségre. A településrészlakóin kívül minden évben egyre többen érkeznek távolabbról is. A százakat vonzó programot Dorner László önkormányzati képviselő és barátai szervezték.**

Dorner László köszöntőjében elmondta, hogy a Bányásztelep a legnépesebb városrész, több mint 2000 lakossal. A közösség összetartó, van egy jól működő óvoda a körzetben. A képviselő kérte a megjelenteket, hogy vegyenek részt az Ajka várossá nyilvánításának 60. évfordulójára szervezett programsorozaton is, amit *Benecz Angéla* óvodapedagógus koordinál majd a körzetben.

A rendezvényen minden évben szerepelnek a Zöldikék Óvodások, akik az idén lucázással készültek, majd néptáncoltak. A Bányásztelepen élő *Bábics Valéria*, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő központ igazgatója egy verssel járult hozzá az ünnepi hangulathoz, majd a Molnár Gábor Műhely Alapítvány fiatalja, *Csényi Tímea* szavalta el A sérült ember boldogsága című verset. A



Nagy sikere volt a helyben piritott diónak

(Fotó: Györkös)

műsört követően a bódéi Nosztalgia Nyugdíjas Klub tagjai karácsonyfát ábrázoló mézeskaláccsal, kaláccsal,

helyben piritott dióval és mandulával, forralt borral, valamint teával kínálták a résztvevőket. TA

## Együttműködés a társadalmi integrációért mézeskaláccsal



Akción az alapítvány

(Fotó: Györkös)

Az adományozás volt a karácsony előtti együttléte célja a december 12-i találkozásnak, amin a Molnár Gábor Műhely Alapítvány fiataljai, az Egységügyi Nyugdíjas Klub tagjai és a Szent-Györgyi középiskola kilencedikes csecsemőgondozónak tanuló diákjai mézeskalácsot készítettek karácsonyra a Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény óvodai csoportjának tagjai részére.

A kisgyermek a nyári szünidőben már vendégeskedtek az alapítványnál, az ünnepek előtt pedig az alapítvány fiataljai keresik fel őket, hogy ajándékkal kedveskedjenek nekik. A középiskolá-

sok megtudták, hogy a sérült fiatalok ugyanazokat a zenéket hallgatják, ugyanazokért az együttesekért rajonganak, akikért ők, sőt, többen maguk is zenélnak, a Hangadóknak játszanak. A nyugdíjasokról

is kiderült, használják a korszerű technika vívmányait, többen a közösségi oldalakon is fent vannak. Az idősök meséltek arról is, hogy az ő gyermekkorukban milyen volt a karácsony. A pulóvereik, sapkák, sáljaik többségét ők maguk kötötték, vagy édesanyjuk, nagymamájuk készítette nekik nagy szeretettel.

A nyugdíjas klub vezetője, *Horváth Zsuzsa* kérdésünkre elmondta, hogy a programon azon a délutánon kilencen vettek részt. Korábban már dolgoztak már együtt az alapítvánnyal. Részt vettek többek között az esélyegyenlőségi napon, valamint az óvodások, akiknek a mézeskalács készült, nyári programján. A nyugdíjasok hasznosnak tartják az együttműködést, amelynek során bepillantást nyerhetnek a fogyatékkal élők mindennapjaiba, megismerhetik örömeiket, gondjaikat, a nehézségeket, amelyekkel meg kell küzdeniük.

*Lovas Irén* intézményvezetőtől megtudtuk, hogy a Diákok, aktív nyugdíjasok, fogyatékkal élő önkéntesek közös aktivitása a társadalmi

integrációért program egy az EFOP-os rendszerben elnyert támogatással jöhet létre. A megvalósítás időszakában, idén április 1-től 2019 nyaráig több mint 80 rendezvényt kívánnak megszervezni. A diákok az 50 órás közösségi munkavégzés keretében kapcsolódnak be a programba.

A következő rendezvény december 20-án 17 órakor a Léleknapp lesz, a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő központban, amelyben az alapítvány fogyatékkal élő fiataljai mutatnak be színdarabot, táncot, zenei darabokat. Az intézmény életének fontos része a művészeti tevékenységgel való fejlesztés, amit ezúttal a hozzátartozók és az érdeklődők is láthatnak.

TA



## Ismét új tagokkal bővült a „Mendelssohn család”

Éveit tekintve nagykorúvá vált a karácsony előtt immár hagyományosan megrendezett gyertyafényes koncert a Kováts Péter hegedűművész által vezetett Mendelssohn Kamarazenekar jóvoltából, akik hangverseny sorozatuk részeként ismét ellátogattak az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Intézményegységének aulájába, hogy széppé tegyék az adventi készülődés időszakát. A Bartók-Pásztor és Prima díjas zenekar a német barokk korától az erdélyi népzeneig juttatta el képzeletben a „Mendelssohn család” régi és új tagjait.

Kodály Zoltán születésnapján szervezték meg a város kiemelt rendezvényét, amelynek lebonyolításában a művelődési központ nyújtott segítséget, a Verga Zrt. pedig a karácsonyt jelképező fenyőfákat. A programon elhangzott *Zsigmond László* és *Tornavölgyi István* neve is, akiknek fontos szerepük volt a hangversenysorozat indulásakor.

A műsorvezetői feladatok ezúttal is *Üveges Sándor* látta el, aki az érdekes információk mellett olykor humoros történetekkel is szolgált a hallgatóságnak a szerzőkről és műveikről, így a darabok is könnyebben érthetőbbé váltak számukra.

A zenekedvelők megtudhatták, hogy a Bach korában élő Telemann, a Népek-nemzetek szvit szerzője minden műfajban „slágereket gyártott”. Különlegesen tekinthető, hogy az olasz és francia stílusú műveit a kelet- és közép-európai népzene teljesen ismeretlen és egzotikusnak tűnő elemekkel gazdagította. Majd a zenekar névadójától következett a d-moll hegedűverseny, amit Mendelssohn mindössze 13 évesen komponált. Az értékes darab mégis elfelejtődött egy évszázadon át, mígnem Yehudi Menuhin szerencsére rátalált.

A műsor második felében adták elő Grieg: Holberg-szvit című művét, ami eredetileg



Kováts Péter viszi a prímet

(Fotó: Györkös)

zongorára íródott és egy Holberg nevű humanista születésének 200. évfordulójára készült. A közönség ezután északra utazott a vad hegyek közé, Grúziába, hogy a népművészet mestere, Tsintsadze, grúz népi miniatűrjeit meghallgassa. Végül Weiner jó hangulatú népzeneivel is megismerkedhettek, akinek a Csárdás, a Marosszéki kerengős és a Rókatánc szerzemé-

nyeit játszotta a zenekar. Az est ünnepélyes hangulatához illően pezsgővel kínálták a vendégeket, amit kellemes beszélgetés közben a szünet ideje alatt fogyasztottak el.

Az egyre közeledő karácsonyra érzelmileg és szellemileg is feltöltődött közönség elégedetten távozhatott a gyertyafényes koncertről.

RÉ

# Boldog születésnapot, Néptáncosok!

Közel 100 táncos mutatta meg, hogyan mulat 40. és 60. születésnapján az Ajka-Padragkút Táncegyüttes. A gálaműsorra meghívást kapott minden, valaha volt ajkai, padragkúti táncos, hogy együtt idézzék fel az elmúlt évtizedeket.

Úveges Sándor, a táncegyüttes egykori kísérezenekeának, a Doromb együttesnek az alapítója köszöntötte fel először az ünnepeket. Nyitógondolataival a negyven évvel ezelőtti kulturális viszonyokat tárta fel és köszönetet mondott azoknak, akik „1977-ben mertek egy virágzó, élő néptáncegyüttest a betonkockák közé álmodni”. Legelsőként Lémon Györgyöt és Somogyi Lajost említette, „akiknek köszönhető: hogy akár szellel szemben is létrejöhetett az Ajka-Padragkút Táncegyüttes”. Majd Oravec Edít és Németh Lajos tevékenységét méltatta, akik az első komolyabb sikereket érték el a táncsoporttal, a külföldi fellépésekkel pedig igazi összetartó közösséget kovácsoltak a tagokból. Végül köszöntötte „azokat, akik Lajoséktól, majd egymástól is átvették a stafétabotot: Kiss Pistit, Cilát, Hefit, Cimbit, Szabó Csabát, Kádár Nácit, és most Ramasz Lacit.” Legutolsó köszöntése pedig a háta mögé irányult. „Azokhoz, akik ott igazgatják egymás ruháját a kulisszák mögött és izgatottan várják, hogy színpadra léphessenek.”

Elsőként az alapító tagokat láthattuk, akik a '60-as évek elején Illés Sándor, majd Malomvári Miklósné vezetésével táncoltak a csoportban. E napon tunyogmatolcsi lánytáncukat elevenítették fel. A múltidézés az együttes senior csoportja folytatta moldvai táncokkal, melyet a csoport vezetője Fodor Eszter állított össze. Utánuk a jubilálók jelenlegi táncosai mutatták be a Kalotaszeg című koreográfiájukat. Az összeállítás a tájegy-

ség falvainak és legjelentősebb adatközlőinek táncait ölelte át árnyjáték kíséretében. Ezután felvételről láthattuk Fülöp László és Heffler György egykori csoportját. A vetítés során a jelenlévőkben elfeledett emlékeket idézett fel a múlt néhány képkockája. A nosztalgikus pillanatokat Kovács Norbert Cimbi egykori csoportja követte a színpadon. Cimbi az évtizedes művészeti vezetése mellett kialakította az utánpótláscsoportok egymásra épülő rendszerét, így megalapozta az ajkai néptánc folyamatos fejlődésének lehetőségét. Munkájával igazi értéktérítő közösséget hozott létre. Egykori tanítványai ma is táncolnak, együttest vezetnek, díjakat nyernek. Ebben ő maga is példát mutatott, hiszen a Népművészet Ifjú Mestere és Örökös Aranyarkantyús Táncos. A kerek évfordulóra egykori tagokkal két hónapon át készült a vajdakamarási koreográfiával. Ezután vajdaszentiványi kamara előadásban láthattuk a Csánitz családot, akik a néptánc generációkon átívelő hatását is példázzák. A szülőket a tánc szeretete fűzte össze, később családot is alapítottak, gyermekeik tőlük tanulták meg az



Ez ám a forgatag!

(Fotó: Györkös)

első táncos lépéseket. Utánuk a 2000-es évek elején újjáalakult néptáncegyüttes lépett színpadra, akiket kezdetben Szabó Csaba, a Népművészet Ifjú Mester, Fülöp Ferenc Díjas Táncos irányított, majd felkérte Kádár Ignác Nácit az együttes művészeti vezetésére. Náci, aki a Népművészet Ifjú Mestere és Örökös Aranyarkantyús Táncos, másképp évtizeden át szélesítette a csoport tánckincsét és nyert országos elismeréseket egyéni, kamara és együttesi kategóriában. Egykori táncosai Ramasz Lászlóval, a jelenlegi művészeti vezetővel gyakorolták be Ignác egyik első koreográfiáját a születésnapra. Ezt követően az egész estén zenei kíséretet biztosító Zagyva banda bodrogközi muzsikáját hallhattuk.

A zenekar közel tíz éve járul hozzá az ajkai táncgyüttes színpadi megjelenéséhez, ezért zenéjük elengedhetetlen fűszere volt a jubileumi eseménynek. A zenei programot ünnepi pillanatok váltották fel amikor Cimbi és Ramasz László az egykori oktatóknak és együttesvezetőknek köszönték meg a munkát. A vezetők közül Gaschler Beáta, Cimbi, Nagypál Anett, Náci,

Szabó Csaba és Ramasz László szatmári táncokból adtak elő szabad improvizációt. A mesterek után az Ajka-Padragkút Táncegyüttes jelenlegi táncosait láthattuk a színpadon Ramasz László Örökös Aranyarkantyús Táncos művészeti vezetésével. Ezzel az alkotással Koreográfus III. díjat szerzett Ramasz László november elején Tatabányán az V. Agora Országos Koreográfus Versenyen.

A darab az egykor Mócs környékén élő, az együttesnek is kedves táncos-zenész adatközlő táncát vitte színpadra Moldovan Nicodin emlékére címmel. Az együttesek versenyen az ajkai néptáncsoport tagjai a Kiemelkedő tánckari teljesítmény különdíjat is megkapták. A 60 év során és a jelenben elért eredmények is bizonyítják, hogy az alapítók munkája maradandó, céljaik, törekvéseik tovább élnek a jövőben is.

A fináléban a jubileumát ünneplő Ajka-Padragkút Táncegyüttes mindenkor tagjai mezősegi ösztánccal búcsúztak a közönségtől. Az ünnepeket hajnalig tartó táncház és a Zagyva banda muzsikája várta.

Ramasz Vanda

## Katolikus bemutató

Mintegy 150 felnőtt és óvodás gyerek érkezett december ötödikén a Szent István Király Római Katolikus Általános Iskolába, hogy leendő tanintézményével megismerkedhessen. Kéthelyné Tölgyesi Gabriella és napközis kolléganője Szkurszkyiné Szurdi Judit, valamint Gantner Marianna és kolléganője Horváth Klára fogadták őket, akik a következő tanévben a két elsős osztály pedagógusai lesznek. Ők a jelenlegi negyedikesek tanítói.

Legközelebb február 13-án, már az iskola igazgatójának Rieder Andrásnak a tájékoztatóját hallhatják a szülők a jövő tanév terveiről, az elsősöknek kínált lehetőségekről.

Cs.B.É.

## Hit nélkül nem lehet világítani



Sándor József a második Adventről prédikált

(Fotó: Györkös)

**A Biblia szerint két Advent létezik. Az első akkor történt, amikor Jézus emberi testet öltött és megérkezett erre a világra kisdédként. A Jelenések könyve említ még egy eljövetelet, amit második Adventnek nevezünk – ebben az időszakban élünk most. Nézzünk hát előre és gondoljunk úgy a karácsonyra, hogy lesz még egy eljövetele Jézusnak – tanácsolta Sándor József református lelkész a harmadik adventi gyertyagyújtáson.**

A lelkipásztor önvizsgálatra készítette az egybegyűlteket. Meglátása szerint Jézus születéséről és a napkeleti bölcsekről sok szó esik, de ez visszatekintés. A történelmi egyházak azonban nem beszélnek második eljöveteleiről, ami azt jelzi, hogy nem várjuk, „elaludtunk”. Érdemes elgondolkozni azon, vajon hány szülő beszél a gyerekeinek karácsonykor arról, hogy az a kisdéd Jézus, aki megszű-

letett Betlehemben, egyszer el fog jönni és hazaviszi azokat a mennybe, akik hisznek benne.

Máté evangéliumából is felolvasott egy példázatot, ami szerint olaj kell ahhoz, hogy meg tudjuk gyújtani a lámpát és az világítson. Éppen így a keresztény ember olaj, azaz hit nélkül nem tud világítani. Ezért kell, hogy legyen bennünk olyan hit, amit a másik ember is meglát.

Az ökumenikus egyházi ünnepségen verseket, evangéliumi énekeket hallhattak a jelenlévők, majd a református gyülekezet gondnokát kérték fel a harmadik gyertya meggyújtására. Bakos Frigyes plébános és Sándor József lelkész átadta áldását a jelenlévőknek.

Az utolsó gyertya meggyújtása december 23-án történik, ekkor majd a katolikusokkal közösen zárják le az adventi időszakot.

RÉ

## Ügyfélfogadási rend változása az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban

Ajka Város Jegyzője értesíti a lakosságot, hogy 2017 decemberében az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási rendje az alábbiak szerint alakul:

**December 15. (péntek) munkanap, ügyfélfogadás szünetel**

**December 27. (szerda) munkanap, ügyfélfogadás előzetes időpont egyeztetés alapján.** anyakönyvi és szociális ügyben a 06 88 521-103 telefonszámon vagy a szoci@hivatal.ajka.hu e-mail címen, adóügyben a 06 88 521-151 telefonszámon vagy a penzugy@hivatal.ajka.hu e-mail címen, építéshatósági ügyben a 06 88 521-197 telefonszámon vagy a varosepites@hivatal.ajka.hu e-mail címen lehet december 22-ig időpontot kérni.

**December 28. (csütörtök) munkanap, az ügyfélfogadás szünetel**

**December 29. (péntek) munkanap, az ügyfélfogadás szünetel**

**Az év végi ünnepeket követő első ügyfélfogadási nap: 2018. január 3. (szerda).**

Dr. Jáger László  
címzetes főjegyző

### Jogi segítségnyújtás

Az anyagilag rászorulóknak részére ingyenesen, vagy az állam által megelőlegezve vehető igénybe jogi segítségnyújtás az Ajkai Család- és Gyermekegészségügyi Központnál. Ennek keretében az igénybe vevő segítséget kaphat beadványserkesztésben, vagy ügyvédi eljárásban. A rászorultságot a jövedelmi viszonyok, valamint egyes szociális körülmények alapozzák meg. A tanácsadást dr. Perger Orsolya ügyvéd biztosítja, legközelebb január 11-én 9-13 óra között az Ajkai Család- és Gyermekegészségügyi Központban. (8400 Ajka, Móra Ferenc u.7.).

## HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel

a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában

az Ajkai Média

Nonprofit Kft-nél.

**Telefon:**

06-88/521-164

**Hirdetési e-mail cím:**

ajkaimediakft@gmail.com

**Web:**

www.ajkaimediakft.hu

**Hirdetési lapzárta:**

minden hétfőn 12 órakor.

## Karácsonyvárás Csingerben

Autópályát, kreatív játékokat, plüss figurákat vihettek haza a gyerekek karácsonyi ajándékként az örömteli együtt töltött órák után. A Csingervölgyért Egyesület hagyományos ünnepváró délutánján minden eddiginél több, 52 csingeri jelent meg.

Részt vett a rendezvényen Dörner László önkormányzati képviselő is, aki rendszeresen látogatja a csingeriek programjait és támogatja az egyesületet. Karácsonyra gyümölcscsel és édességgel ajándékozta meg a gyerekeket.

Az egyesület tagjai a rendezvény előtt fenyőgallyakkal díszítették a közösségi ház előtti kerítést és papírból egy hatalmas hóembert is készítettek. A meglepeteket Gerencsér Hilda elnök köszöntötte, majd az énekelni szerető tagok alkalmi kórusa karácsonyi dalokat adott elő. Közben mindenki díszet készített, amit a ház előtti gallyakra akasztott. Miután mindezzel elkészültek, következett az ajándékozás. Először a legkisebbek választották szüleik segítségével, majd következtek az óvodások, a kisiskolások és a felső tagozatosok.

Az ajándékokat az Ordo Militaris Teutonicus lovagrend magyarországi vezetője, Rátosi Ferenc biztosította. Az egyesület tagjai kaláccsal, gyümölcscsel és süteménnyel láttak vendégül mindenkit.

TA

### Városi Intézmények Működését Szervezte

Központi házi orvosi, házi gyermekorvosi ügyeleti ápoló munkakörbe költségét keres.



Érdeklődni:

Ajka, Bródy Imre utca 6. Tel.: +36-20-622 - 8585

# Örömtánc a színpad előtt

(Folytatás az 1. oldalról)

Az alpolgármester beszédében rámutatott, hogy a város hírnevét öregbítik a rendezvényen részt vevő sportolók és edzőik, akikre érdemes büszkének lenni. Hangsúlyozta, hogy Ajkán nemcsak a versenysport, hanem a tömegsport is fontos szerepet kap, így a sportaktívák elismerése nélkülözhetetlen évről évre, akik a saját egészségükön túl másokra is gondolnak, az egész várost rendszeresen megmozgatják. Geri Gyula, az est házigazdája prezentációban idézte fel az összes jelenlévő sportág képviselőinek sikereit és a terveket, személyessé téve a gálát minden jelenlétüknek.

Kiemelte, hogy támogatók nélkül az ő tevékenységük sem menne gördülékenyen, de szerencsére az önkormányzat és a helyi cégek is támogatják a „sportváros” elképzelést. Ilyen összefogással volt lehetséges, hogy a sportkomplexumban 300.000 látogató, 15.000 edzés, 2000 mérkőzés és ezer sportesemény valósult meg az elmúlt évben. Ajka sportéletének célja, hogy minden sportágra mini-



A seniorok is kitétek magukért - 2017-ben is (Fotó: Györkösi)

mum a másodosztályban szerepelhessen, amikhez további kiterjesztés és fejlesztések szükségesek. Arra is törekcsenek, hogy a felnőtt lakosságot is mozgásba hozzák a fiatalok mellett.

Geri Gyula beszámolója után a Dinamik Rock and Roll Klub növendékei készültek látványos produkciókkal a meghívottaknak. A legkisebbektől a profi-ig mindenki megcsillantotta tehetségét a színpad előtti téren. A pörgést és a gyors ritmust aztán emelkedett hangulat váltotta, ugyanis következett a sport-

aktívák díjazása.

A város tömegsportrendezvényein hosszú évek óta dolgozó Bujdos Józsefet, Czingler Sándort, Palkovics Zsoltot, Káldi Jánost, Király Csabát, Ládi Jánost és Pápai Arankát a színpadra szólították nagy taps közepette. Az utánpótlás nevelésben kifejtett munkájáért Zsidó András (labdarúgás), Pfaff Pétert (vízilabda), Magvas Istvánnét (röplabda), Horváth Attilát (kosárlabda) és Bakos Gábort (jégkorong) jutalmazták. Elismerésben részesült még Galler

Roland (kézilabda), Gyenes Csaba (női labdarúgás), Németh Zoltán (labdarúgás) és Péntek Andrea (mozgáskorlátozottak sportjai) is a város sokszínű sportéletéért végzett tevékenységéért. Serleggel jutalmazták Zsoltot az Ajka Város Diáksportjában folytatott eddigi erőfeszítéseit.

Különdíjban Sövegjártó Attila (atlétika) részesült, de méltányolták az F.T. Diák Judo Club Ajka (cselgáncs) 45 éves jubileumát, díjakat Fazakas Tamás elnök vette át és a TovaFutók SE tevékenységét is, amiért megszervezték „az év rendezvényét”, a II-III. Ajkai Duatlonnal és Liget Félmaratonnal. Az elismerésért dr. Péntek Zoltán vette át.

A Sportváros Nonprofit Kft. dolgozóját, Hollenczer Lászlónét is a színpadra szólították, hogy fogadjon el jelképes elismerést sok éves munkájáért, ugyanis jövőre nyugdíjba vonul.

A női utánpótlás kategória győztese Pad Franciska asztaliteniszező lett, akit Tróbert Flóra karatéka, Endrődy Lili-

na erőemelő és Márton Eszter ökölvívó követett az elismertek sorában.

A férfi utánpótlás kategóriában Horváth Bence karatéka, Poscher Bálint aerobikversenyző, Egresi Máté sakköző, Bókonyi Ádám atléta, diszkoszvető és Nagy Máté tekéző érdemelte ki a legjobbra járó díjat. A seniorok között Tóth Béla (sakk), Bujna Lilla (úszás), Mireia Mirela (úszás), Ládi János (tájfutás), Farkas Imre (cselgáncs) és Lipp Vencel (teke) jeleskedett.

A legjobb edzők között Nagy Lajost (teke), Horváth-Matán Szilviát (rock and roll), ifjabb Takács Miklóst (karate), Ughy Zoltánt (asztalitenisz) és Horváth Tibort (ökölvívás) üdvözölték a rendezvény szervezői.

A nőknél Hubai Tímea triatlonversenyzőt és Czendrei Luca karatékát köszöntötték, különdíjként pedig Gaál Zsóka sakközőt invitálták a színpadra.

A férfiakkal Kovács Marcell karatékát, Leyer Gyula erőemelőt és Horváth Erik ökölvívót ismerték el. Különdíjban Jánka Sándor paraolimpikon, atléta, Pákai Gergő labdarúgó és dr.

Erőss Péter kézilabdázó részesült.

A csapatok között az Ajka Kristály SE férfi tekéseit és a Le Bélier KK Ajka férfi csapatát díjazták. Különdíjban részesült a Dinamik Rock and Roll Klub junior párosa, így Bárdosi Violettnak és Poór Dánielnek is örömteli volt az este.

A díjátadás után vacsorával várták a szervezők a vendégeket, a gála az Extázys hajnalig tartó bulijával ért véget.

SzR.

Jó tanuló, jó sportoló elismerésben részesültek: Talabér Alíz, Takács-Győri Diána, Erdélyi Hanna, Longhi Elizabett, Kéthely Loretta, Kocsor Bori, Vajai Fruzsina, Vajai Zsófia, Keresztes Adél, Csanádi Zara, Illés Viktória, Szöllősi Lia, Beszedik Eszter, Berecz Anna, Takács Kíra, Rákosi Zsófia (aerobik), Palkovics Adél (aerobik, úszás), Riba Ádám (gumiasztal), Fászkerti Bálint, Szlotta Blanka, Koncz Áron, Ráday Kornél (karate), Takács Alexandra (atlétika)

## Jubileumi ünnepségek az iskolában



Sok érdekességet rejtett az iskolatörténeti kiállítás

(Fotó: Györkösi)

**Kettős jubileumot ünnepel a tósokberéni Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola. Hetven éve 1947-ben építették meg a jelenlegi iskola első két tantermét, amelyben elkezdődhetett a tanítás. Öt évvel ezelőtt pedig a veszprémi érsekség fennhatósága alatt nyitotta ki kapuit az iskola.**

Mindkét eseménynek nagy jelentősége volt a falu életében, hiszen az iskola léte forgott kockán. Hét évtizede Horváth István igazgató irányításával fogott össze a két település, hogy ne szűnjön meg az iskola önállósága. Ezért segélyből, közadakozásból három hónap alatt építették fel az új tanintézményt. Ajka iparosodását követően Tósokon és Berénden is folyamatosan növekedett a gyermeklétszám, így szinte állandóan fejlesztették, újabb tantermeket, szertárakat, politéchnika termet, tornaszobát, könyvtárat és sportpályát építettek. A lassan 400-ra emelkedett tanulók száma ezt szükségessé is tette. Ezek után egy ideig az iskola nem építkezett tovább, sőt még az önállóságát és a gyerekeket is elvesztette, de hitét nem. Így 2012-ben a veszprémi érsekség átvette és megalapította a jelenlegi katolikus iskolát, nagy lehetőséget adva az intézménynek, amellyel éltek is Rieder András igazgatóval az élen. Ennek köszönhetően a megye egyik legszebb tanintézményében tanulhatnak a gyerekek, akiknek a létszáma öt év alatt több, mint 40 százalékkal növekedett.

A jubileumok alkalmával december hetedikén Rieder András igazgató leszögezte, hogy rendezvényeikkel meg kívánják őrizni a múltat, feltárni a jelent és megteremteni a jövőt. Ezt szem előtt tartva iskolatörténeti kiállítást és ünnepi műsort szerveztek az iskola aulájában a jelenlegi diákok és a régi tanítványok közreműködésével. A szívet melengető összeállításban felelevenítették az iskola múltját.

Megemlékeztek az intézmény igazgatóiról Horváth Istvánról, Braun Pálról, Ertl Jánosról. Öröm volt látni a vendégek között Horváth Magdát és Pálházi Miklósnét, akik Rieder András érkezése előtt látták el az igazgatói teendőket. A széksorokban helyet foglalt dr. Mail József, az érsekség gazdasági helynöke, Szijártó László, a megyei karitás igazgatója, aki előbb tanúságot tett arról, hogy jól ismeri az iskolát majd megnyitotta az iskolatörténeti kiállítást.

A programsorozat részeként keresztet állítottak az alsóok épületén haláljuk és köszönetük jeléül, amely összekapcsolja a múltat, a jelent és a jövőt. A he-

lyet dr. Mail József áldotta meg. Itt díjakat adott át Rieder András a helynököknek és az érsekség dolgozóinak, a segítőkész munkájukért, amelyet az iskola érdekében kifejtettek. A kereszt alatt helyezték el az időkapuszlat, amelyben az iskola címe, pen drive (az iskola öt évének az eseményeivel), az Ajkai Szó december elseji száma, az Ajkai Szó további cikkei, meghívó az iskolatörténeti napra, aprópénz, golyóstoll, a tanulók munkái, osztálynévsorok, dolgozói névsorok és csoportképek találhatók. Az eseményen Bakos Frigyes lelki igazgató, esperes, plébános megáldotta a kapszulát, majd elhelyezték. Kibontani 2042 szeptemberében lehet majd.

Az eseménysorozaton Horváth Magda, az iskola volt igazgatója előadás keretében felidézte emlékeit. Az aulában a felsősök és az érdeklődők előtt szólt a gyerekekkel végzett gyűjtő munkájáról, anéptáncosokról, az irodalmi színpadosokról, az úttörőmozgalomról és az elért sikerekről. A csínytevéseket sem hagyta ki a sorból. A tanárnő korát meghazudtolva tartotta meg emlékezését és örömet mutatott a feltételezett relikviáit. Igazán elmondható, hogy az ő élete az iskola volt – ennyi év távlatából talán még napjainkban is.

A jubileumi események keretében iskolatörténeti vetélkedőt is szerveztek a diákoknak, amelyen számot adhattak múlt béli tudásukról a gyerekek, de sok-sok új információval is gazdagodtak, amelyekkel bizonyára erősödik az iskolához való kötődésük.

A kétnapos programsorozat a katolikus templomban megtartott adventi koncerttel zárult, ahol főként az iskola zeneiskolás növendékei mutatták be hangszeres tudásukat. Mellettük kórust alkotva énekeltek a nyolcadikosok, a másodikosok és a tanári kar. Az ünnepséget hangulatossá tette Reitter István versmondása és Horváthné Tilhof Gyöngyi Bőjte Csabát idéző gondolatai a békességről, amely méltó befejezése volt a jubileumi eseménysorozatnak.

Cs. Bosits Évi

## Öt ember, ötszáz óra gyakorlás, majd másfél perc

**Öt ember összehangolt munkája, amelyben benne van az évtizedek alatt megszerzett tudás, tapasztalat, igyekezet, ötszáz óra gyakorlás tíz hónap alatt. Majd másfél perc bemutatás és következik a pontszám. Némi izgalom és kiderül, hogy a teljesítmény a 9. helyre volt elegendő.**

Kevesebb, mint egy pont kellett volna a döntőbe jutáshoz. Sok vagy kevés? A moszkvai rock and roll világkupán századpontosoknak is hatalmas jelentőségük volt. Poór Dániel és Bárdosi Violetta, a Dinamik Rock and Roll Klub junior párosa az idei évben nyújtott teljesítményével a magyarországi ranglista negyedik helyére táncolta fel magát.

Moszkvában 56 versenyző között dönt el a sorrend. Az ajkai fiatalok egyenes ágon jutottak az első selejtező körből a nyolcad döntőbe, majd a negyed és a középdöntőbe. Magabiztosan mutatták be a több ezerszer gyakorolt mozdulatsort. Szerepe volt minden érintésnek, a ritmusnak, sőt annak is, hogy mikor merre néznek, hiszen minden a koreográfia része volt. Lettől megtudtuk, a világszövetség ajánlása alapján készített listából véletlenszerűen sorsolják ki a zenéket a versenyrendező. Örültek, amikor Bonnie Tyler Hero című száma csendült fel. Az ugyanis az egyik nagy kedvencük.

A verseny előtt beszélgettünk Sziszivel és Márkkal [az edzőkkel - A szerk.], hogy, jó lenne, ha ezt kapnánk a tánckörben. Szerencsénk volt - tette hozzá Letti.

Csakhogy a remek eredmény elsősorban nem szerencse kérdése volt. Kellott hozzá három edző, dr. Horváthné Baráth Piroska, aki 22 éve vezet a klubot, két egykori, szintén a csúcsot megjárt táncos, Horváth-Matán Szilvia és Horváth Márk, akik évek óta trénerként dolgoznak. Valamint két szorgalmas és tehetséges fiatal, Dani és Letti, akik vállalják a heti többszöri edzést, a fásaszt gyakorlást, és ha kell, nyáron a kánikulában is edzésre mennek akkor is, ha



Hihetetlen akrobatika!

(Fotó: Györkösi)

mindenki más a strandon van.

Ezen kívül természetesen kellett két támogató család, akik mindent megtesznek a gyermekeikért. Mindezek után jöhetett csak a szerencse. Danitól megtudtuk, hogy először jártak Moszkvában. Csütörtökön indultak, vasárnap versenyeztek és hétfőn este értek haza. A verseny egy hatalmas és modern stadionban zajlott, az oroszok megadták a módját. Televízió is közvetítette a versenyt. Városnézésre is jutott idő természetesen.

Horváth-Matán Szilvia készítette a koreográfiát, amely a Márk által összeállított zenei mixre adja a döntőket az igazi összhangot. Egy évben egyet tanulnak és gyakorolnak. A világvárosban szigorúak a szabályok, így arra is figyelnek, hány darab és milyen biztonsági fokozatú akrobatikát mutatnak be tánc

közben a párosok. Fontos a ritmus, sőt még az is, mikor melyik táncos milyen test, kar, láb és fejtartással hajtja végre az elemeket.

A világvárosra a nemzetek legjobbjai jutnak ki. Azon a szinten már nincsenek rosszak, sem esélytelenek. A sportág világszervezete szeretné, ha a rocky is olimpiai sportág lenne. Ahhoz az kell, hogy minden kontinensen legyenek követői. Számos európai szakember váltalta, hogy más kontinenseken oktatók. Az Egyesült Államokban már versenyeket is rendeznek. Ha olimpiai sportággá nőne ki magát, az nagy előrelépést jelentene. Addig azonban még fel kell nő egy generáció. Dani és Letti pedig már a hazaérkezése utáni napon elkezdett készülni a ljubljanai versenyre, amit december 17-én rendeztek.

TA

## Ünnepi nyitva tartás

### Városi Könyvtár:

- dec. 23-26. között: Zárva
- dec. 27. (szerda): 9-19 óra
- dec. 28. (csütörtök): 13-19 óra
- dec. 29. (péntek): 13-19 óra
- dec. 30 – jan. 1. között: Zárva

### Bogáncs gyermekkönyvtár:

- dec. 23-26. között: Zárva
- dec. 27. (szerda): 9-14 óra
- dec. 28. (csütörtök): 13-18 óra
- dec. 29. (péntek): 13-18 óra
- dec. 30 – jan. 1. között: Zárva

### Információs Központ:

- dec. 23-26. között: Zárva
- dec. 27. (szerda): 9-19 óra
- dec. 28. (csütörtök): 9-19 óra
- dec. 29. (péntek): 9-19 óra
- dec. 30 – jan. 1. között: Zárva

2018. január 2-től a megszokott nyitva tartással várjuk olvasóinkat!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és élményekben gazdag boldog új évet kívánunk: a Városi Könyvtár munkatársai!

### Városi Múzeum (Templomdomb):

- dec. 23-26. között: Zárva
- dec. 27. (szerda): 9-16 óra
- dec. 28. (csütörtök): 9-16 óra
- dec. 29. (péntek): 9-16 óra
- dec. 30 – jan. 1. között: Zárva

### Bányászati Múzeum (Parkerdő):

- dec. 23-26. között: Zárva
  - dec. 27. (szerda): 11-16 óra
  - dec. 28. (csütörtök): 11-16 óra
  - dec. 29. (péntek): 11-16 óra
  - dec. 30 – jan. 1. között: Zárva
2018. január 2-től a megszokott nyitva tartással várjuk látogatóinkat!

Kellemes karácsonyi ünnepeket és élményekben gazdag boldog új évet kívánunk: a Városi és a Bányászati Múzeum munkatársai!

## Koncert

Adventi hangverseny ad az ajkai Jézus Szíve templomban december 22-én 16.30-kor az Ajkai Pedagógus Női Kar, a Padragi Bányász férfikórus és a Borostyán Férfikar.

## Szabadtéri szilveszter

Szeretettel várjuk a város lakóit december 31-én a szabadtéri szilveszter programjaira az Agórán:

15.00 Szilveszteri futás  
22.00 Szabadtéri buli Dj. Bányás és Dj. Herendi zenéjével

00.00 Himnusz, Újévi ünnepi köszöntő, tűzijáték

## Rockbuli

Szeretettel várunk minden rockzene kedvelőt december 28-án 18 órától a Kaszinóba a X. Rocktalálkozóra.

Tíz éve már, hogy Ajkán a rock is elengedhetetlen kelléke a karácsonynak. Ezért aztán ilyenkor évről évre összejönnek az ajkai rock bandák, hogy így búcsúztassák az évet. Fellépő zenekarok: Rekvium, Kripton, Payback, Ajka Rock Band.

Szóljon a rock sokak örömeire!

## PROGRAMAJÁNLÓ

### A Kultik

#### Ajkai Mozi műsora

**Ferdinánd 3D** - Magyarul beszélő amerikai animációs filmvígjáték

December 28., csütörtök-január 3., szerda között csütörtök, szombat és hétfő 11:30 és 13:30; pénteken 12:00 és 14:00 (pénteken 14:00 2D-s előadás lesz)

**Jumanji - Vár a dzsungel 3D** - Magyarul beszélő amerikai vígjáték

December 28., csütörtök-január 3., szerda között péntek és kedd 16:00; szombat 18:15; szerda 15:30

**A legnagyobb showman** - Magyarul beszélő amerikai musical

December 28., csütörtök-január 3., szerda között mindennap 20:30; kivéve 31-én **Star Wars: Az utolsó Jedik 3D** - Magyarul beszélő amerikai sci-fi

December 28., csütörtök-január 3., szerda között csütörtök és hétfő 17:30; szombat 15:30; szerda 17:45

**Megjött apuci 2.** - Magyarul beszélő amerikai filmvígjáték. 98 perc

December 28., csütörtök-

január 3., szerda között csütörtök és hétfő 15:30; péntek és kedd 18:30

### Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az [ajkatv.hu](http://ajkatv.hu) és az [ajkaiszo.hu](http://ajkaiszo.hu) honlapon, valamint az AVTV Képiújságban tájékozódhatnak. Az Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

### Művelődési házak

**December 22-én 16.30 óra** - Ajkai Pedagógus Női Kar, a Padragi Bányász férfikar és a Borostyán Férfikar adventi hangversenye az aj-

kai Jézus Szíve templomban. **December 23-án 15.30 óra** - Csik zenekar Örvendezzünk! karácsonyi koncertje a művelődési központ színháztermében.

**December 28-án 17.00 órától** X. Ajkai Rockfeszt a Kaszinóban a Rekvium, a Kripton, a Payback és az Ajka Rock Band zenekarok közreműködésével a Kaszinóban.

**December 31-én 22.00 órától** Szabadtéri szilveszteri buli az Agórán DJ Herendi Zsolt és DJ Bárány Attila közreműködésével.

### Civil Ház

**December 27. szerda** 9.00 Ingyenes vércukor-vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

**December 28. csütörtök** 14.00 VIII. Ultri-Römi verseny Krepesz Gábor emlékére

**December 29. péntek** 14.00 Bányász Hagyományápoló Nyugdíjas Klub Óév búcsúztató (Marczona Ferenc)

**December 30. szombat** 14.00 Sárkánytűz Szerepijátékosok

## Illatos készülődés

A mézeskalács díszítése volt a kötelező feladat Somodi Edit mézeskalács készítő kreatív foglalkozásán a VMK-ban a december 10-i kreatív foglalkozáson. A résztvevők kedvükre díszíthették az előre összekészített csomagokat cukorral felvert tojásfehérjével azaz írókával. A precíz, aprólékos munkával csodaszép alkotások születtek. A visszatérő alkotók mellett akadt néhány új arc is a csapatban. EPT.

# A Dogs 'n' Roses sikerrel képviselte megyénket az országos döntőben

Pallagi Attilát nem nagyon kell bemutatni az ajkaiaknak, hiszen aki egy kicsit is ismeretes a szociális szférában, vagy a Hangadók Zenekar tevékenységét illetően, annak egyből beugrik, hogy Attila a Molnár Gábor Műhely Alapítvány mindig tette kész munkatársa és a sérültekből álló zenekar vezetője.

Nem mindenki tudja azonban róla, hogy ha épp nem az alapítványban tevékenykedik, akkor családjával (van egy cuki kislánya) tölti az időt, vagy zenél. A muzikalitás hangsúlyos szerepet kap életében, mint mondja minőségi rockzenén nőtt fel, amit szeretne másoknak is továbbadni, hiszen manapság viszonylag kevesekhez jut el a rock igazi beleremegős basszusa. Helyette mindenhol a tucatszárók, a retró vagy a mulatós viszi a prímet. Három zenekara is van a Hangadók mellett, mindegyikben az említett „keményebb” zenei stílust népszerűsíti barátaival. A Hoddog és az OctoberSun zenekarral saját szerzeményeket játszanak,

míg a Dogs 'n' Roses egy coverzenekar, ahol a Guns 'n' Roses számok állnak a fókuszban, így repertoárjukban megtalálható a máig nagy népszerűségnek örvendő Don't Cry és a Welcome to the Jungle is.

Az OctoberSun már évek óta ismert a régióban, a feldolgozás zenekart viszont 2016 elején alapították, első koncertjük tavaly nyáron az IMU-ban (Íródeák Művészeti Udvar) volt, nagy sikerrel, ahol lényegében felrobbantották a színpadot.

– Imádom a Guns 'n' Roses dalait. Rajtuk nőtem fel, általuk ismertem és szerettem meg a rockzenét. Természetesen hallgattam másikat is, de a legnagyobb hatást a banda szövegei és dalai majd a tagok szólólemezei gyakorolták rám, így folyamatosan jelen voltak az életemben valamilyen módon. Ezek után nem is volt kérdés, hogy szeretném továbbvinni valamilyen formában az energiájukat. A csapat többi tagja is hozzám hasonlóan gondolta, így született meg a Dogs 'n' Roses, ami nemcsak

zeneileg, de vadócságában is tükrözi ezt az életérzést – fogalmazott Attila, aki szerint a hitelesség fontos a színpadon (is). A zenész több évig élt Angliában, ahol egy Slash koncertre is eljutott, így testközelből figyelhette meg az igazi Guns-os rock jelenlétét élőben.

Annak ellenére, hogy még két éves sincs az új zenekar, indulásuk jól sikerült, tehát levonhatjuk a következtetést, hogy tényleg tudnak valamit. A tavaly nyári nagysikerű koncert után a közelmúltban bejutottak ugyanis a We Will Rock You elnevezésű országos rockzenei tehetségkutató döntőjébe, amit december 2-án tartottak Budapesten.

– Tizenöt csapat vett részt a döntőben, ahol mindenki tíz perces szettet adott elő, nekünk ebbe két dal fért bele. A versenyben nem arra voltak kíváncsiak a szervezők, hogy ki milyen szépen énekel, hanem ki tudja visszaadni a tökök-dögös rockot. Mi nagyon készültünk a fellépésre – részletezte Attila

**Mesés otthont könnyedén!**

**Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?**

**Építésgépesítési eszközök: akár 10% kedvezménnyel**

**Tégla: akár 30% kedvezménnyel**

**Beton: 10% kedvezménnyel**

**Telek: 2.600.000 Ft-tól**

**Bővebb információ: Ajkait Kft. 06/30/536-4115**



A banda: Fülel Tamás, Takaki Fumio, Czeglédi Nagy Zsófia, Horváth Miklós, Pallagi Attila (Fotó: Faddi Adrienn)

feldobódva, akitől azt is megtudtuk, hogy énekesük Czeglédi Nagy Zsófia (akiről korábban írtunk már, igaz teljesen más vonatkozásban, ő a nyelvzseni, aki számtalan nyelvvizsgával büszkélkedhet - a szerk.) és a banda minden tagja mindent beleadott, hogy lehengerelje a zsűrit. Sikerrel, ugyanis maxi-

mális pontot kaptak produkciójukra, ám egy hajszállal ennek ellenére is lemaradtak a győzelemről.

Attila a döntő után elmondta, hogy a kapcsolatteremtés volt a céljuk, ami remekül sikerült, így nem csalódtak. Különdíjként pedig egy koncertszervező iroda által felajánlott koncertle-

hetőséget nyertek, így a történet egy másik színpadon biztosan folytatódik.

Jövő tavasszal a Molnár Gábor Műhely Alapítvány sportnapot tart, ahol a Hangadók mellett a Dogs 'n' Roses is bemutatkozik az ajkai közönségnek.

## SPORTAJÁNLÓ

## Labdarúgás

## Téli Terembajnokság

december 23. (szombat): Kis-lőd FC – Szuperinfó (8.00), Mágnes – Viva Tours-Ajkarendekek (9.00), Luftánia – Mágusok (10.00), UV SC – Brazil Gépsor (11.00), Poppe+Pott-hoff – AEP (12.00), Tandem – Bakony FC (13.00), AVÉP SC – Aliens (14.00), Gépállat SC – Joker (15.00)

december 27. (szerda): Tandem – Poppe+Pott-hoff (17.00), AEP – Bakony FC (18.00), Mágusok – Bercsényi-Retro Caffé (19.00)

december 28. (csütörtök): Aliens – Luftánia (17.00), Bercsényi-Retro Caffé – AVÉP SC (18.00), Szuperinfó – Gépállat SC (19.00)

## Őév Kupa

A labdarúgók hagyományos évzáró tornáját ezúttal is december 30-án (szombaton) rendezik. A háromfős csapatok tornájára nevezni a hely-

színen lehet 8 órától 3 ezer forintért.

## IV. Velvet Kupa

A szervezők már várják kispályás csapatok jelentkezését a hagyományos Velvet Kupára, amit ezúttal január 6-án (szombaton) rendeznek. A nevezési díj csapatonként 25 ezer forint, a győztes pedig 100 ezer forinttal gazdagodik. Érdeklődni Király Zoltán-nál (30/6233947) és Galler Rolandnál (70/3850952) lehet.

## Szilveszteri Futás

19. alkalommal várják a résztvevőket a Szilveszteri Futásra december 31-én (vasárnap) az Agórára. A 2018 méteres táv teljesítésére nevezni a helyszínen lehet 14 órától ezer forintért. A hagyományoknak megfelelően díjban részesül a legfiatalabb, legidősebb versenyző és a legjobb jelmez is. Start 15 órakor.

## SPORTEREDMÉNYEK

## Kézilabda

## NB I/B

ETO-SZESE Győr – Le Bélier-KK Ajka 28-21 (12-12)

Ajka: Kommandant, Zeidler V. 3, Gyimesi 3, Bajnóczi 5(2), Eröss 3, Bárdos 3, Bonyhádi 3, csere: Blázsovics, Horváth, Vadkerti 1, Márkus, Kedves, Huszti, Ignác, Fülöp, Zeidler D., edző: Hamar Zoltán  
kiállítások: 8 ill. 4 perc  
hetesek: 1/1 ill. 2/2

## Sakk

## NB II.

Győri Elektromos – Bányász SK Ajka 5,5-6,5

Ajka: győzelem: Martini, Jakab, Kozma, Szelényi, Mihályfi, döntetlen: Bauer, Kislik, Cseke

Tapolca VSE – Ajkai ASSE 8,5-3,5

Ajka: győzelem: Hardicsay, Paksa, döntetlen: Babócs, Soós, Pongrácz

## POSTALÁDÁNKBÓL

## Ajka sikerek kosárlabdában

Itthon játszott a soron következő mérkőzését az NB1-B osztályú női kosárlabdacsapat, a Cserpes Trudi Ajka. A bajnokságban eddig veretlen együttes most is remekelt, 77:40 arányban győzte le Szombathely csapatát. A lányok edzője, *Kauzál István* reméli, jövőre két álmuk is valóra válik: megépül a kosárlabdacsarnok Ajkán és felkerülnek az NB1-A osztályba.

A női mérkőzés után az U16-os korosztályú fiúk csaptak össze a Várpalota csapatával. Ez a küzdelem is ajkai győzelemmel zárult: a vendégek 54 pontjával szemben 60 pontot szereztek az ajkai fiúk, így az idei bajnokságban ez már a hatodik győzelmük. (Csak két mérkőzést veszítettek el).

– Ez óriási fejlődés a tavalyi teljesítményükhöz képest – mondta el *Horváth Attila* edző, aki a csapat felkészítését szeptemberben vette át.

Az Ajkai Kosárlabda Utánpótlás U12-es vegyes, U15-ös lány és U16-os fiú csapata a hétfői edzésen meglepetésben részesült: az edzők jóvoltából Mikulás-ajándékként édességet és gyümölcsöt kaptak.

Roikné Kovács Beatrix

## SPORTÖSSZEFOGLALÓ Négy ajkai karatés a megye legjobbjai között

## Kilenc éremmel búcsúztatták az évet a rájások

**Majdnem meglepte bajnoki címre pályázó ellenfelét a Le Bélier. A karatésok és az úszók is szépen zárták az évet.**

**Kézilabda:** A második helyezett, bajnoki címre hajtó győriek otthonában lépett pályára az ajkai csapat az NB I/B-ben. A mérkőzést bátran, határozottan kezdték a vendégek, és a 10. percben 5-3-ra vezettek, amikor a hazaiak időt kértek. A pillanatnyi szünet sem tévesztette meg az ajkai csapatot, sőt tovább növelték a különbséget (7-10), amit a győriek csak a féldő utolsó harmadában tudtak kiegyenlíteni. A fordulást követően is fej-fej mellett haladtak a csapatok, a hazaiak nehezen boldogultak keményen védekező ajkaiakkal (16-16). A játékrész közepén, 20-19 után a vendéglátók háromszor is betaláltak, így a hajrára negy-gólos különbséggel érkeztek (23-19). Az ajkaiak már nem tudtak újítani, sőt az utolsó három gólt is a hazaiak szereztek, amivel magabiztossá tették a győzelmüket. A más-más célokért küzdő csapatok mérkőzésen a nagy lelkesé-

déssel küzdő Le Bélier ötven percig egyenlő partnere volt a bajnoki aranyról álmodozó Rába-parti gárdának.

**Karate:** A Sun-Dome SE négy sportolója is meghívást kapott a diákolimpikonok Veszprém megyei díjátadójára. *Takács Miklós*, a klub vezetője elmondta, nagy megtiszteltetés volt a fiatalok és a szülők számára, hogy részt vehettek az eseményen. Hozzátette, a díjazottak nem csak diákolimpiai bajnokok, hanem országos bajnokok is egyben, ráadásul mindannyian kitűnő sportemberek és jó tanulók. *Czendrei Luca*, *Szlotka Blanka*, *Kiss Maja* és *Ráday Kornél* már az olimpiai versenyszámok közé bekerült WKF rendszerben készül a tornákra. Edzőjük, *Takács Helga* nap mint nap fejleszti őket, tudatosan készülve a kvalifikációs versenyekre.

**Úszás:** Az év utolsó megméretésén, a VIII. SCITEC Győr Openen vettek részt a Rája '94 ÚK versenyzői. A nemzetközi viadalon 72 klub úszói mérték össze tudásukat, köztük számos európai csapat, szlovákok, spanyolok, svájciak, osztrákok is képviselték magukat. Négy napon keresz-



Köztudott, hogy a rája tud úszni

tül zajlottak a küzdelmek, délelőtti előfutamokat, délután pedig döntőt úszhattak a legjobbak. *Szabó Dávid* négyszer is a dobogóra állhatott, 400 gyorsan második helyezést ért el, 1500 gyorsan, 200 vegyesen és 200 hátton pedig harmadik lett az erős mezőnyben. *Nagy Nikolett*a 200 hátton nem talált legyőzőre, 200 pillangón és 400 vegyesen ezüstérmes lett. *Szóka Júlia* 800 gyorsan állhatott a dobogó második fokára, *Palkovics Adél* pedig 200 pillangón úszott a harmadik helyre. Több versenyszámban is döntőbe jutott még *Farkas*

*Dóra* és *Újvári Dorina* is, ötödik, hatodik helyezéseket elérve. Az eredmények értékét az is emeli, hogy egy évvel idősebbek között kellett teljesíteniük úszóinknak, mert két évszámot összevontan értékelték. A jól megérdemelt karácsonyi pihenő után január elején kezdetét veszi a felkészülés a nyári korosztályos országos bajnokságokra. *Bujna Lilla* edző elmondta, céljuk mihamarabb visszajutni a nemzetközi körforgásba. Az eredmények láttán bizakodva állíthatjuk, hogy jó úton haladnak.

Csicsics Richárd

## 2017 a változások és sikerek éve



Az Ajkai Trampolin Sportegyesület (ATSE) minden eddigénél zsúfoltabb évet tudhat a háta mögött, hiszen a bajnokságokon túl számos pozitív és egy negatív esemény is történt velük 2017-ben – tájékoztatták lapunkat az egyesület vezetői,

akik a közelmúltban értékelték együtt az évet fiataljaikkal.

Az ATSE gumiasztal szakosztálya több országos diákolimpiai helyezéssel (érmeikkel és bajnoki címeikkel) öregbítette az egyesület és a település hírnevét a 2017-es

sportévadban, ám a tizenegy évnyi jó szereplésnek most vége szakad, mivel a szakosztály mostantól szünetelteti a működését. A folytatás kérdéses, derült ki a beszámolóból, de az okokat nem tudtuk meg.

Az ATSE állománya a 2017/18-as évadban egy saját kisbusszal gyarapodott, így az egyesület a környékről edzésre szállítja a kis kézilabdázókat, ezzel is segítve a családokat. Beindult az ingyenes óvodás torna is, ahol a szivacskezilabdáé a főszerep. A megnövekedett létszám miatt – több mint száz gyermek egyesületi tag már – egy új edzővel bővült a trénerok száma is, *Sövegjártó Rita* személyében.

A létszámnövekedés és a fejlődés alátámasztja a sportág ajkai népszerűségét, valamint az egyesület sokszínű, eredményes munkáját is, ami azonban nem működhetne a támogató szervezetek (cégek), illetve a lelkes szülők nélkül, akik mindent megtesznek azért, hogy a klub működése zavartalan legyen.

Sz.R.

## A manótanoncok első napja az iskolában

Ismét magas színvonalú Téli műsort láthatott a népes közönség a Hit Gyülekezete szervezésében immár hetedik alkalommal. A zene-táncos színdarab elkalauzolta nézőseregét a Téli iskolájába, ahol a manótanoncok első napjába kukkanthattunk be. Megismerhettük a gyógyító erejű mézeskalács receptjét, díszítéstechnikát tanulhattunk, bepillantást nyerhettünk a szántán és a túlélés rejtelmeibe. A hó-kondi órán legszívesebben mi is részt vettünk volna, a pikk-pakk elnevezésű tanórán pedig a manókkal együtt megtanulhattuk, hogyan kell a csomagokat úgy elhelyezni a szánon, hogy a hosszú re-



Így működik a Téli iskolája

pülőút során ne potyogjanak le. Hexnschluss professzortól akár megjavító injekciót is kaphattak volna a tanoncok,

ha rosszak lettek volna, de még az osztályismétlő Feles Elek is inkább az ecetes pirulát választotta és megígérte, hogy

ezentúl jó lesz. Az előadás végére a Téli is megérkezett és minden gyerek csomagot kapott.

F.P.T.

**Ajkai Szó**

Városi hetilap.  
A lapot alapította  
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: **Lékö Sándor**.

Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@freemail.hu.

Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.

Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.

Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.

**Hirdetésfelvétel** a kiadó címén.

**Hirdetési e-mail cím:** ajkaimedia@kft@gmail.com.

A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.

**Nyomatás:** ISTER Trade Kft.

Megjelenik 12 600 példányszámban.

**Terjeszti** a Magyar Posta. A lap ingyenes.

**Lapzárta** a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

## LAPSZÉL

## Gólyahír

Köszöntjük városunk legifjabb polgárait: Bányai Péter és Darabos Klaudia Petra 2017.12.05.-én született kislányát Mirát, Bajzék Ádám és Szalai Nikolett 2017.12.09.-én született kislányát Mátét, Keszei Csaba és Barta Kornélia Szabina 2017.12.11.-én született kislányát Adelint, Deli Imre és Trummer Csilla 2017.12.12.-én született kislányát Leventét.

## Reformáció 500 – előadások

Jézus a reformációban és a művészetben címmel előadásorozatot hirdet a Hetednap Adventista Egyház. A következő előadást január

11-én tartják a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadi Központ József Attila utcai épületében 18 órától. Előítélet nélkül az emberek között – A samáriai asszony, az idegen lesz ezúttal a téma. Az előadást képzőművészeti, irodalmi és zenei alkotásokkal illusztrálják a szervezők. Előadók: Horváth Sándorné Ilekész, Kalocsai Tamás Ilekész, Szabó Attila tanár, Ilekész.

## Ruhabörze

Az Ajkai Család- és Gyermekei Központ ruhabörzét tart január 19-én (pénteken) 8-12 óra között a Mórincz Zsigmond utcai garázssoron.

## Köztéri karácsonyfák

A karácsonyi ünnepek alatt a város közterületeit és a karácsonyi vásár faházait a lakosság által felajánlott fenyőfák díszítik. Az ajkai önkormányzat 2010-től minden év novemberében felhívásban kéri a település lakóit a felajánlásra, tudtuk meg Kalóz Tímea környezetvédelmi ügyintézőtől. Az idén közel 40 felajánlás érkezett.

Ajkán évről évre 13 helyszínen állítanak fát minden évben. A lakosság a Csikólegelön az Árpád utcai játszótéren, Tósokberénden az iskola előtt és a Flórián parkban, Padragon a Padragi úti játszótéren és az Iparos utcában, Cseretelepen a játszótéren, Bakonygyepesen a Művelődési Háznál, Ajkarendeken a Művelődési Háznál, Bódén a Hősök parkjában, a Babucs városrészben a Civil Ház előtt, a Hélios üzletháznál, a Sport utcai Civil Háznál és a Kossuth parkban láthat feldíszített fenyőfát.

A helyszíneken a talajban egy fémből készült cső van elhelyezve, amelybe beleállítható a fa. A cső átmérője határozza meg azt, hogy mekkora karácsonyfát tudnak az adott helyre állítani. A kivágást és a faállítást vállalkozó végzi. A kerttulajdonosok minden évben hasonló mennyiségű fát ajánlanak fel.

Az ünnepek elteltével a fákat összedarabolják és szociális tűzifaként a rászorulóknak kiosztják.

TA

## Látni és látszani – Ajkán is

Mikulás napján is folytatta a látni-látszani országos akciót az Ajkai Rendőrkapitányág. A kampány célja, hogy felhívják a figyelmet arra, hogy nem elég látni, látszani is szükséges a közlekedőknek.

A kampányhoz több szerviz és természetesen az Ajkai Rendőrkapitányág is csatlakozott, amelynek munkatársai december 6-án este a belvárosban folytatták a figyelemfelhívó kampányukat. Már megszoktuk, ha ünnep, akkor fokozottabb ellenőrzésre számíthatnak a sofőrök. Ennek ellenére még mindig akad olyan gépjárművezető, aki úgy dönt, hogy ő iszik és vezet. Sajnos szerda este sem kellett sokat várni arra, hogy a sonda pozitívan jelezzen.

FPT.

## APRÓHIRDETÉSEK

» **Kivitelezési csapatunkba építészvezető kollégákat keresünk.** Jelentkezését a hr@szlbau.hu címre várjuk. Látogassa meg honlapunkat: www.szlbau.hu

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET (DECEMBER)

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 22-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2. 23-án GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 24-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10. 25-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16. 26-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1. 27-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco) 28-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2. 29-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20. 30-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10. 31-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.

## A főigazgató volt a vendég

Az Egészségügyi Nyugdíjas Klub a többi klubbal közösen ünnepelte a karácsonyt a Kaszinóban Luca napján, saját kis meghitt összejövetelüket pedig december 20-án tartották.

A kórházzal való kapcsolatukat ma is fontosnak érzik. Dr. Nagy Zoltán, a kórház

igazgatója ellátogatott egyik korábbi megbeszélésükre, ahol üdvözölte az ismerős arcokat, régebbi munkatársakat. Szó esett az egészségtudatos életmód fontosságáról, amivel könnyebben megelőzhetőek és elkerülhetőek a betegségek. Legfontosabb a megelőzés,

nem mellesleg a legolcsóbb is. A tagokat persze érdekelte a vidéki kórház jelenlegi helyzete. A vezető arról tájékoztatta őket, hogy folyamatosan azon dolgoznak, hogy fejlessék a műszerezettséget és bővítsék a humán erőforrást. Kiemelte a betegbiztonság kérdését - azaz

a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására még sterilebb környezet kialakítását -, amely elsődleges prioritást kapott. Az észrevételekre, javaslatokra készségesen és nyitottan reagált, minden kérdésre kimerítően válaszolt..

RÉ.

## Valóság vagy álom – bárkinek lehet egy Diótörője

A Nektár Színház társulata látogatott el városunkba, hogy karácsony előtt „megédesítsék” a gyerekek életét a Diótörő című mesejátékkal, amit három alkalommal láthatott a kisiskolásokból és óvodásokból álló közönség a vmk színházteremben.

E.T.A. Hoffmann meséjét dolgozták fel a zenés-táncos darabban, amelyben a balett

is főszerepet kapott. Az előadásban Csajkovszkij azonos című balett szvitjének fülbeaszó zenéje volt hallható. A szereplők díszes jelmezekben játszottak, a gyerek karaktereket is felnőttek alakították. Kevés színpadi kellékkel használtak és meglepő volt a vetített hátteres megoldás. Véleményük szerint a gyermekek számára a prózai megfogalmazással könnyebben érthető a karácsonyi történet, ezért ezt tartották szem előtt.

A feldíszített fenyőfa alatt Marika és Frici – egy testvérpár – izgatottan bontogatta az ajándékokat. Keresztapjuk érdekes és szórakoztató meglepetésekkel készült, de valamennyi közül a legkülönlegesebb a Diótörő, amit Marika kapott ajándékba. A



Egy jelenet a diótörőből

(Fotó: Györkös)

bábu életre kelt a lány képzeletében és álmai hercegévé vált, aki megküzdött érte és még a hétfejű Egerkirállyal is felvette a harcot.

Az ifjú közönség tetszését leginkább a tréfás, játékos

jelenetek nyerték el. Anyanyira beleélték magukat az eseményekbe, hogy többször bekapcsolódtak a színészek rövid monológjaiba és tapsal kísérték a táncokat.

RÉ

## Költözzön a szívekbe karácsonyi béke



Az új elnök, Vallerné Horváth Andrea

(Fotó: Györkös)

Nemrégiben beszámoltunk lapunkban az „Élet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesületének vezetőségváltásáról. Miután Zábrák Béla négy éves mandátuma lejárt és nem jelöltette magát újra az elnöki posztra, Vallerné Horváth Andrea vette át a helyét. Soron következő rendezvényük a karácsonyi ünnepség volt, amire mind a 25 nyugdíjas klub meghívást kapott. A délutáni programon lehetőségünk nyílt arra is, hogy megkérdessük az új vezetőt a szervezet jövőbeni terveiről. A színvonalas összejövetelnek a Kaszinó nagyterme adott otthont december 13-án, a hagyományos Luca napon.

Az egyesület elnöke szándékaival kapcsolatban elmondta, hogy egy jól működő szervezetről van szó, ezért nincs szükség nagyobb meg-

újulásra, hiszen folyamatosan fejlődik. Terveik szerint a jövő évtől az egészséges életmódra helyeznek nagyobb hangsúlyt, amiben az Egészségügyi Nyugdíjas Klub egyik tagja is segítségükre lesz. Az emberi szervezet működéséről hallhatnak majd felvilágosító előadásokat a tagok, nagyobb hangsúlyt fektetve a gyógynövények, a természetes táplálékkiegészítők jótékony hatásaira. A szellemi mellett a testi gyakorlatokra is szeretnének időt fordítani, ezért kisebb mozgásteret igénylő tornákat szerveznek majd, többek között gerinctornát.

A karácsonyi műsoron színpadra lépett a Borsos Miklós Általános Iskola Kiskórusa és a 4.a osztály tanulói. A Gyepesi Örökségünk Nyugdíjas Klub is bemutatta tudását.

A fellépések között Utassy István, Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sportbizottságának elnöke, köszöntötte az ünneplő közösséget, akit egykori tanárként büszkeséggel töltött el az iskola előadása, a pedagógusok munkája.

Paulics István, a Nyugdíjasklubok és Idősek „Élet az Éveknek” Veszprém Megyei Egyesület elnöke kellemes érzésekkel emlékezett vissza gyermekkori karácsonyaira, amikor még nem a tolongás, a rohanás, az ajándékok beszerzése jelentette az ünnepi készülődést.

Nem feledkeztek meg a legköszönő elnöktől, Zábrák Béláról sem, Paulics István nyújtott át részére oklevelet, nyugdíjba vonulása alkalmából

RÉ

## Csertelepi közösségi karácsony

Tizedik alkalommal álltak körül a csertelepiek a téren felállított hatalmas fenyőfát a Mindenki Karácsonya elnevezésű rendezvényen, miközben hallgatták a karácsonyi dalokat, kortyolták a forralt bort és együtt töltöttek egy kellemes délutánt advent idején.

Az idén tavaszi időben, napsütésben várták a legszebb téli ünnepet. A csertelepiek a megszokott szeretettel és finom süteményekkel és zsíros kenyérral fogadták a vendégeket. A résztvevőket Puskás Károly, a településrészi önkormányzati képviselő köszöntötte. Galambosné Czibor Líviától, a Retro Klub vezetőjétől megtudtuk, hogy a rendezvény ötlete Gröber József volt. A délutánon szerepelt a Katica Óvoda, a Szivárvány Óvoda és a családok átmeneti otthonának közössége is, Birer Lajosné verset mondott. A téren álló fenyőfára sok dísz került.

TA